Naše obec se účastní Evropského projektu

Na počátku tohoto roku se naše obec společně s dalšími jedenácti obcemi tzv. Olomoucké aglomerace zapojila jako partner do projektu Evropského sociálního fondu s názvem „Startovací centrum Olomouce“. Projekt je realizován prostřednictvím Sdružení EDUKOL z Olomouce, které nám nabídlo možnost účasti.

Projekt se zaměřuje na pomoc osobám, které uvažují o změně povolání nebo jsou bez práce, osobám se zájmem o rekvalifikační kurzy či osobám se zájmem o zahájení vlastní podnikatelské činnosti. Naše obec také může díky finanční dotaci ve výši 267 330,-Kč zřídit novou pracovní pozici a zaměstnat až na 12 měsíců občana, který nám pomůže například s administrativou nebo údržbou veřejných prostor a zeleně.  Účast v projektu také umožňuje, aby naši občané mohli bezplatně absolvovat zvolený rekvalifikační kurz nebo poradenství spojené s hledáním zaměstnání či jejich nového uplatnění. Nemusí se přitom jednat pouze o osoby nezaměstnané. Podporu mohou využít i lidé, kteří uvažují o změně současného zaměstnání nebo například živnostníci, kteří potřebují získat poznatky pro zlepšení jejich podnikání v oblasti podnikatelského záměru, marketingu, daní, práva, ekonomie atp. 

Pokud budete mít zájem o účast v projektu, můžete se obrátit na vedení obce nebo přímo na zástupce Sdružení Edukol paní Mgr. Evu Masnou (tel. 777 839 177, eva@edukol.cz).
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